



**SHARED SERVICES CANADA**  
**Request for Quotation for**

**2-Port and 4-Port KVM Switches for Privy Council Office**

Solicitation No.	2BH069253/A	Date	December 21 <sup>st</sup> 2020
Amendment No.	002		
GCDocs File No.	78154188	GETS Reference No.	PW-20-00934107
Client Reference No.	20200313	Requisition No.	50767

Issuing Office	Shared Services Canada 180 Kent Street, 13 <sup>th</sup> Floor Ottawa, Ontario K1P 0B5		
Contracting Authority (The Contracting Authority is the contact for all aspects of the procurement process, including questions and comments about this document)	Name	Alyssa Brook	
	Telephone No.	343-548-0159	
	Email Address	alyssa.brook@canada.ca	
	Postal Address	180 Kent Street, 13 <sup>th</sup> Floor Ottawa, Ontario K1P 0B5	
Closing Date and Time	2:00PM – January 5 <sup>th</sup> 2021 <b>“Solicitation Closing”</b>		
Time Zone	Eastern Standard Time (EST)		
Destination of Goods/Services	Privy Council Office, Ottawa, ON K1G 3W2		
Invoices	To be inserted at contract award.		
Email Address for Submitting your Bid by Solicitation Closing	alyssa.brook@canada.ca		
<b>Vendor Name and Signature</b>			
Name, title of person authorized to sign (type or print)	Signature	Date	



**REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT NO. 002**

Request for Quotation Amendment no. 002 is raised for the following reason:

- To address questions pertaining to the KVM Switches specifications.
- 

**Question 5**

Can you please clarify what video inputs are and what monitor connection should be.

“2 x Computer Ports: 1x DisplayPort 1.2, 1 x USB Type B (Mouse & Keyboard), 1 x 3.5mm (Audio) - (Dongles will not be accepted)”

What is the other computer port?

**Answer 5**

The requirement is for a 2 Port Port KVM. 2 x Computer Port is a reference of the Ports required to connect the KVM to the Computers.

**Question 6**

“2 Port KVM (supporting the connections of 2 devices) single head (HDMI connected monitor) with integrated cabling for Video (DisplayPort), mouse (USB) and audio”

Does this mean DP input to HDMI output?

**Answer 6**

HDMI port is required for the KVM to the Monitor and DisplayPort is required for the KVM to the Computer.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.**